
В Благовещенске мужчина подозревается в истязании своих детей

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с июня 2020 по февраль 2021 года подозреваемый по месту своего жительства систематически наносил побои и совершаил иные насилистственные действия в отношении своих четырех несовершеннолетних детей, причиняя им физические и психические страдания.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Кроме того, в рамках ранее возбужденного уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), будет дана правовая оценка действиям или бездействию должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних в части принимаемых ими мер по защите прав детей.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1545245>